

Koliko nas ima, da li smo stariji, obrazovaniji, ekonomski snažniji, gde se Srbija nalazi u odnosu na svet i okruženje

Popis stanovništva 2011. biće obuhvatniji i sadržajniji od prethodnih

BEOGRAD – Popis stanovništva, planiran od 1. do 15. oktobra ove godine, za razliku od prethodnih, biće obuhvatniji i sadržajniji, jer će biti zastupljena i neka pitanja koja nisu postojala ranije, izjavila je načelnik odeljenja za popis stanovništva u Republičkom zavodu za statistiku Snežana Lakčević. Ona je Tanjugu kazala da iz godine u godinu popis sadrži sve veće „bogatstvo” informacija, a da će u okviru popisa 2011. godine prvi put biti prikupljeni podaci o tome da li građani imaju problema u obavljanju svakodnevnih aktivnosti kod kuće, u školi ili na poslu usled nekog zdravstvenog problema.

Pored toga, kako je kazala Lakčevićeva, biće sakupljane informacije o izvoru sredstava za život, a potom će biti prikupljeni podaci o osobama koje žive u vanbračnoj zajednici, kao i za one koji su nekada živeli u inostranstvu...

– Prvi put prikupiće se podatke u kojoj su državi živeli, da li su živeli godinu dana ili duže, koji je

bio njihov motiv dolaska u Srbiju... – objasnila je Lakčevićeva.

Popis će, kako je kazala, obuhvatiti i uobičajena pitanja, poput onih da li domaćinstva poseduju računar i slično kako bi se prikupile informacije radi kreiranja radnih politika.

Ona je rekla da je cilj sakupljanja informacija, pored provere koliko nas ima, i da li smo stariji, obrazovaniji, ekonomski snažniji i slično i da se vidi gde se Srbija nalazi u odnosu na svet i okruženje i gde se nalazi u odnosu na prethodni popis – iz 2002. godine. Lakčevićeva je podsetila na to da je prvobitno popis bio predviđen od 1. do 15. aprila, ali je, u skladu s izmenama Zakona o popisu stanovništva i usled nedostatka finansijskih sredstava, odložen za šest meseci. Popis će obuhvatiti terenski rad, a na terenu će biti vidno obeleženi. Pored toga, biće i oko 5.600 opštinskih instruktora koji će se starati o tome da se popis kvalitetno i blagovremeno obavi na

nivou opština, navela je sagovornica Tanjuga. Lakčevićeva je kazala da će biti formirane i 164 popisne komisije sa oko 1.000 članova, a oni će raditi na informisanju građana i brinuti se o adekvatnom prikupljanju podataka. N. K.

